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EvalLo660UEVO KUL LIYUOLKOL

9.1 I'svika

e kokdopata DC, ot nlektpikég peyédn eaptdviol amoOKAEIGTIKA Omd TIG MUIKES
OVTIGTAGELS, PLGIKA HETA TNV OAOKANPWON TOAVAOV UETARATIKOV QAUIVOUEVOV AOY®
TOPOVGIOG TNVIOV Kol TUKVOTOV, Kol 0gV LOIGTOVTIOL OLPOPEG (AN UETAED
pEVUOTOC Kol Thong. Avto €xel cav amotélecua Tov yeplopd towv DC niektpikodv
TOGOTNTOV O LOVOUETPMV TOGOTHTMV, OTOTE Y10, TIG OYETIKEC TPAEELS VO OPKETN M
amAn opduntikn. Xe avtifeon, ota kukiopato AC, o poAOg TV TVIOV KOl TOV
TUKVOTOV Vol TO OVCLOCTIKOS KaODS Ko to nAekTpikd peyédn emmpedlovv kon
TPOKOAOVV SapOPEG PAcELS HETAED peLUATOV Kot Tacewv. Emopévmg, o yeipiopnoc
TV NAEKTPIKOV peYeddV oe kukhodpata AC gival To mepimAokn Kot VTAPYOVY TPELS

duVaTOHTNTEG Yo TNV TTEPLYpapn Tovg. H mpdn elvar n nuitovogdng, n devtepmn apopd

TEPIOTPEPOLEVO SLOVOGHOTA, EVO 1) Tpitn PacileTon 6TOVG PIyadikovg aptdpods

9.2 Huvtovogrdnc ovamopacTtacn

O1 Baocikég cuvOnKeS TOL 1GYVOVY OE
éva evaAloooopevo pedpa gtvor: (o)
n T Tov pedpoTog (1 ™S TAONC)
petafoiietor pe 10 XpoOvVo
noipvovtog OeTikég KOl apVNTIKES
Tipés, (B) n e€EMEN tov Twov glvan
neprodkn pe mepiodo T kot (y) to
oAOKANpOUE TOV Pacikdv peyedov
oe pa mepiodo elvar undév. Me PBdon

avtég TIG ovvOnkeg, M Pacikn Kot

KAOOIKN avomapdotacn Tov nAektpikov peyebov ota AC kukhoupato givar m
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Zypa 9.1 TpryovopeTpiki avarapdotoo)

gvailhaooonevov neysdov

NULTOVOEONG, ONAOT Ta peyédn Exovv v padnpatikn popoen I=Ignp(wt+e), 6mov:

Ip elvar To péyioto mAdTog TOL PELUATOG

I etvan  oTiypaio Ty tov pevpatog oe ypdvo t

o givor n kukAkn ovyvotnta (0=27/T, ue T=1/f dmov f givar n cuyvoTTa)

¢ gtvor n apykn eaon

ot+e givor n daon Katd v ypovikn otiyun t



e k0Oe epintwon Oa mpémel vo emonUavOel €0 OTL OEV LAPYEL KATOLN OLAULPOPE OV
Y0 TNV TEPLYPOPT YPNOILOTOmOel nitovo 1| cuvnuitovo, KaBMS o1 dVO GLVAPTNGELS
amAd Stoupépovy Kotd pio apykn eaon m/2.

Otav ypnowomoteitar murovoewdng oavamopdotacn, ot zmpa&elg petald Tov
nAektpikov peyebov Paciletar oty Tpry@vopeTpio, 0ALd 0ev €lval VIO E0KOAES.
[MoapdAAinio Ouwg, 1M YpOEIKN ovomapdactoon Tov  ueyebov  sivor  paAlov
TPOPANUATIKN, OTT®G PaiveTal Kot 6to oynue 9.1, 6mov £xovv oyediootel TPELG TACELS
ot: V1=10nw(20t), Vo=5nu(20t-1/6) ko V3=Tnu(20t-1t/3).

9.3 AvaropacTocn NE TEPLGTPEOOUEVA OLEVOGULUTO

‘Evag  gukoAOTEPOG  TPOMOC Vo OlOXEIPLOTOVLLE

y A
evadlhacodpeva peyédn elvar to mepiotpe@duEva (\(0
dwvoopoto. ‘Eoto opillévrio cvotnuo afdvov kot M
éva 01dvuopo OM pe pfkog I 1o omoio TePIoTPEPETAL L 0 -
OpLOTEPOGTPOPA LE YOVIOKT TOXVTNTO . X€ KAmoo 0] ,X
xpovikn otyun t, To divuoua oynuatilel yovia 0 pe
tov a&ova X. Tote, ot X, Y TpoPoAég TOV SLoVOGLOTOG
Ba dtvovtan amd T1g oxéoelg: X=rovvl kot y=mub. Av
Katd v ypovikn otiyp t=0 to ddvvoua Eexivnoe Tyfipa 9.2 MeproTpeopevo

davoopa

and tov aéova X, tote Yo kéBe ypovikn otyun t, n
yovia 0 Ba dlvetan amd v oyéon 6=owt. Apa, o1 TpoPoiég tov davdcuatog Ba givar:
X=rovvot kot y=muot. Avtictoya, av xotd v ypovikn otiyun t=0 to didvvopa
oynuatile yovio ¢ pe tov d&ova X, tote Ba 1oydel: X=rovv(ot+e) kot y=mu(ot+e).
BAémovpe omAadn Ott or  mpoPorég  €vog

SLVOOUOTOS IOV TEPICTPEPETAL  UE  YOVIOKT y A
TaOTNTO 0) oe  opBoywdvio cLOTN O
CLVTETAYUEVOV EIVOL MULTOVOEWEIS CLVOPTNCELS Vv

Kol potdlovv  pE TG  OGUVOPTNOCELS 7OV ot

TEPLYPAPOVY EVOAALACCOUEVE MAEKTPIKE pLEYEO. X
Me Bdaon avt v TopaTHpNoT, WITOPOVUE Vo

TEPLYPAYOVLLLE TO EVAALOCOOUEVO pedpo.  pe

TePLOTPEPOUEVO dtovoopata. MdAota, dev givat
amopoitnto va mopovcslaleTor OAN M XPOVIKN Tyqpa 9.3 Avanapaotacn
£OPaTOG TAO

e€EMEN tov peyebov kobmg, av Ola To peyén pEONATOS TS

TEPIOTPEPOVTAL LE TNV 1010 YOVIOKT ToyVTNTO, G€ KABe ypovikn otiyun t, Oa &xovv



HETOED TOVG TNV 1010 d1pOpd AN LE AT TOV Elyav Katd TV Ypovikn otryun t=0.
Yav mopdoetypa, ov £xm o€ £va KUKAOUO YOPNTIKN CLUTEPLPOPE, TO PEVLO
mTpomnyeitol TG TAONG KATA @ KOl To VO NAEKTPIKA HEYEON avamapicTavTol OTMG 6TO
oyqua 9.3 ue V=Vonu(ot), I=lgnu(ot+o).

Me v TPocEYYIon TOV TEPIGTPEPOUEVOV SOVUCUATOV Elval EDKOAN 1 LOONUOTIKA

A r E

) w I i

B A y4
Zypa 9.4. KOkhopo pe 6uvovaopo o€ celpd Kot mopaiining covosong

eneepyacio mpofANUATOV 0ALG Kot 1] YPOEIKN avarapdotaot Tov peyebov. Xe kdbe
nepintwon, 1 pobnuotikn emeepyacio amontel SVUGUOTIKY OVAALGY LE YPNOM
VOL®V cuvnuitovov (Yoo 0pEST TOV TAATOVS) Kot NMUITOVOL (Yior EDPEST TG PACTC).
BéBato, o moAvTAOKO KUKAGUOTO, 1) YPAPIKY OVOTOPACTOCT) KOl KOT  ETEKTAOT 1
pofnpatikny exilvon tov mpoPAnpotog pmopei va yiver wiaitepa moAdmrlokn. ‘Eotw
vy Topddstypo To kukAope tov oynuotog 9.4, émov R1=10Q, R,=3Q, R3=10Q,
L=10mH, C=250uF xou V=70mu(400t). I'a tv edpeon tov cuvorkod pedpatog (Io,
QPop), TPETEL APYIKA VO, VTOAOYIGTOVV KOTA UETPO Kol Pdomn ta pevpata I, lp, I3, ta

omoio aVTIGTOLYO0VV GE GUVIECELS GE GELPA. TN GLVEXELN, TpootiBeton ta Iy, I3 Yo va

360V 10 113 v w0 P13 (e 1,5 :\/Il2 +13+21,1,00v g, ko MpY, =(I3/Il,3)r|ugol).
Téhog, mpootiBevion pe avtiotoryo Tpoémo ta Iz, l13 Yoo vao ddcovv 10 g, Kol T0 Q.
Eivor epoavéc 6t dadikacio amortel ToAAEG TpdEelg ko pLeydAn Tpocoyn.

9.4 BaoikEc £VvoLeC TOV MY UOIKOV oplipu@yv

Eivar yvooto 6t o1 wpaypatwkol apBuoi X Oewpodvtarl onueia oe pio vbeia, £otm
opillovtua. Av mpocsBécovpe kot pia katakdpven evbeio kKo oe kdbe onueio ™G
QVTIGTOYYNOOVUE €va @avTooTIKO aplBpd jY (6mov j=+/—1 xor Y 7paypatikog

ap1Ouog), tote kabe onueio Tov emimédov Ba Exel mpofoin oTov dEova X TPAYUATIKO



apiuo, evd otov dEova Y QoavtaoTiko. AnAaon,

A k00 onueio Tov emmédov 0o Sivetaw omd TIC
v P(X,Y) , o

o ovvtetayuéveg (X,Y) kar Oo avtiotoyel oe éva

l' uyodikd aptud e popeng Z=X+jY, pe X mv

" (P7 - wpoPor; otov dEova X kot Y otov afova y. H

X x popen Z=X+jY ovoudletol KopTeGLOVT LOPPT|, EVGD

Iypa 9.5 Avarapdctacn
Uy odtkov aprdpov

TopdAANAa woyvovv (oxnqua 9.5):
r:m , €pp=Y/X, Z:X+jY:r01)vcp+jrnu(p:rej"’, Omov I givar 0 PETPO TOL
pyaducod aptBpod Kot @ 1o Opicpa Tov, To omoio dgv givol povadikd Kabmg Kabe
yovia ¢+2kn (6mov Kk aképoarog) avtiotoyei oto 1010 onueio. H popen
Z= rovve+HMmue ovopdleTal GLVNULTOVOELONG, EVA 1 LOPON rel® ex0eTIKN N TOAIKT).
Mepid yprioio otoryeio yio Toug pryadikons, Tov apopovy TNV ¥PNoN TOLG Yo TNV
TEPLYPAPT EVOAALACTOUEVAOV NAEKTPIKOV peyedmV elvar:
A) Ta mpocheon N apaipeotn PIyadtKav aplBudv ¥pNGUYLOTOIOVUE TNV KOPTECLHVY|
HOPOT). TNV TEPITTOOT QLT 1oYVEL:
Z,+7, =X, £X,)+j(Y, £ Y,)
B) I'io toAAQTA0GLOG O KOl O10{PEST) XPTOLLOTOLOVUE TNV TOMKT] Hoper). loyvet:
lez _ (rlrz )ei(‘/’ﬁ‘/’z)
Z, _ r_lej(col—tﬂz)
Z, 1,
I') Z10 mapondve mlaiclo etvor ypnotpo va Bopdtor KATolog molog LETOTPETETOL M

pio popen oty GAAN:

Kapteowavip —Iloikn IMolk1 — Kapteorovi)
_ =VX*+Y’ i i
7=X+Y ! " re’? Z= (rouve)+j(rmue)
epo=Y/X

Ag dovpe Kot pepikd mopadeiypoTo:
i) Na yivel petatponn and ToMKN o€ Kapteotavny popen tov 50..53.1, 100 —-120.
50.£53.1=50(cuv53.1+ u53.1) = 50(0.6 + j0.8) = 30 + ;40
1002 —120 = 100(cvv(-120) + jnu(-120)) = 100(- 0.5 — j0.866) = —50 — j86.6

i) Na yiver petatponn amd Kapteoiavn o TOMKN popen twv 4+j3, -10+j20.

r=v4’+3" =5, £go=Y/X=3/4=0.75 apo 4+j3= 5¢%°°




r=+10"+20* =224, e@p=-20/10=-2

Onwg, epamtopévn -2 €xovv ot yovieg -63.4° ko 116.6°. And avtég, povo n 116.6°
éxel Betucn Y ko apvntikn X ovviotood (ot yovia -63.4° | to mpdonua eivor
avamoda). Apa -10+j20= 22.4¢/1166
iii) Na yiver o mtolManlocioacpog towv 4+j3, -10+j20.
XPNOIULOTOUD TIG TOMKEG HOPPES TTOV PPNKO TPONYOLUEVMG KO EY®

(4+j3)( -10+j20)=( 5e/*0°%)( 22.4¢/1166)=(5%22.4) I(?6-9*1166)=1 19 1935

9.5 Xpnon ToOvV IyadtK®v apltipu@v 6To EVOALIGGOUEVO

Kotd v avomopdotaon tov evoAloccopévev peyebdv pe mePLoTPEQOUEVO

dtavoopota, 1 dKpn £vOg d1aVOGHATOS Yid TNV Xpovikn otiyun t=0 avtictotyel og éva

onpeio 610 enimedo apa Kot o€ £va Pyadiko apiud. Avto oydet Yo KaBe nAekTpikod

péyebog oe éva TpOPANL, Gpa, LTOPOVLLE VO YPNGILOTOWGOVE Utyadtkos aptdong

YL va Teptypdyovpe ta evorlacoopeva peyén. BéBora, or pryadikol apBuoi givon

amAd  éva  podnuotikd  epyoieio, kot pdAoto TOAD Mo amAd  omd  TOVG

TPLYOVOUETPIKOVG OPOLG KO TNV SOVUCUATIKY aviAvorn. Xe Kdbe mepintmon Oumg,

Oa Tpémetl va BuUONOGTE TOVG TOPAKATM KOVOVES:

(0) Ot OUIKES AVTIGTACELS AVTIGTOLYOVV GE TPOLYLATIKOVS 0p1OLLovG

(B) Ot emaywyikés Kot o1 YOPNTIKEG OVTIGTAGELS OVTIGTOLXOVV GE (QOVTIOGTIKOVG

apfpovs. MdaMota, 1 emoyoywkn avtiotaon Oewpeitor Oetikn, evod 1M YOPNTIKN

OPVITIKY).

(y) O pyadikog apBuog avtictoyel otnv ovvhemn avtictoon 1 eunédnon. Aniadn

woyvet: Z=R+j(X -Xc)

(6) Me avtf v mpocéyyion, kot 1 wyvs Oa givar pryadikn kot Oa woyvet. S=P+jQ,

omov S etvar | povopevn 1oy0c, P n evepydc kan Q m depyoc.

(¢) T va whipe omd TV TPLYOVOUETPIKT GTNV TOAIKT LOPPT) KAVOVLE OVTIKOTAGTACT)

=Elgnu(ot+e)— 1=l

Mio emmAéov popen mov ypnoylomoleitonr Wloitepa otV MAekTpoAoyio eivar o

@acopoc mov PacileTar onv Mok popen Kot divetor amd rLe, émov ¢ sivor n

QaoM, OL®G oav I' TPEMEL VAL YPTCLLOTOMGOVUE OYL TO UETPO GAAL TNV £VEPYO TIUN

TOV NAEKTPIKOV peyébovg.

Mepikad mapadetyporo

1) 'Eoto R=10 Q, X, =20 Q kot Xc=10 Q. Na Bpebei | epnédnon:
7=10+j(20-10)=10+j10=14.14.£45



i) Av oty Tponyoduevn cdvletn avtiotaon epapudom tdon 22020, ndéco o eivor
TO PELUOL KL 1) 10%VG;

1= 22940 556,45

1414245

P =(22020)x(15.56£ —45) = 3422/ — 45
1ii) Av xpnoOTOMo® UIYOSIKOVG Y10, TNV ETIAVGT TOL KUKAMUOTOG TOV XyNUOTOG
9.4, 101¢ Ba Eyo:
V., =49.5¢"° xou:
Ao X =0L=400x10x10"*=4Q ko1 Xc=(0C)*=(400x250x10%) =100
Tote: z, =10,z =3+j4 «xa 2z, =10—j10 1 z,=10e", z, =5,
z,, =14.14e77%
Apa ta peopoto givol:

V. 49.5¢°

]AB’SV B ZSV B 10e”° =4.95¢" ﬁ IAB,sv :495+]0
AB
Jjo )
Iy = ZV— = % =9.9¢7” 4 I, ,, =5.958— j7.906
TA
V., 49.5¢”° 45, )
Ty = 2 = g a7 = 3:5¢/0 0 Iy, = 2376+ j2.376

EZ
To oMk pevpa givar:

I, =(4.95+5958+2.376)— j(0+7.906—-2.376)=13.644— j5.17

od,ev

01,, =1417¢7**



